

保险产品重要提示

一、本保险产品由保险公司经营并负责提供，银行仅是保险公司授权的代理销售机构。

二、请您根据实际保险需求和支付能力选择保险产品。

请您根据自身已有的保障水平和经济实力等实际情况，选择适合自身需求的保险产品。多数保险产品期限较长，如果需要分期交纳保费，请您充分考虑是否有足够、稳定的财力长期支付保费，不按时交费可能会影响您的权益。建议您使用银行划账等非现金方式交纳保费。

三、请您详细了解投保险种的条款内容，重点关注保险责任、责任免除、投保人及被保险人权利和义务、免赔额或免赔率的计算、申请赔款的手续、退保相关约定、费用扣除、产品期限等内容，确保已理解全部保险条款，尤其是责任免除条款的含义及其法律后果。请您不要将保险产品的广告、公告、招贴画等宣传材料视为保险合同，以保险合同内容为准，应当仔细阅读相关保险产品的条款。

四、请您了解“犹豫期”及解除保险合同的有关约定。

一年期以上的人身保险产品一般有犹豫期的约定。除合同另有约定外，在犹豫期内，您可以无条件解除保险合同，但应退还保险合同，保险公司一般会扣除相应金额的工本费后向您无息退还保险费。若您在犹豫期过后解除保险合同，您会有一定的损失。

五、请您充分认识分红保险、投资连结保险、万能保险等人身保险新型产品的风险和特点。

(一) 如果您选择购买分红保险产品，请您注意以下事项：

分红水平主要取决于保险公司的实际经营成果。如果实际经营

成果优于定价假设，保险公司才会将部分盈余分配给您。如果实际经营成果差于定价假设，保险公司可能不会派发红利。产品说明书或保险利益测算书中关于未来保险合同利益的预测是基于保险公司精算假设，不能理解为该收益一定会实现或实现的可能性很大，红利分配是不确定的。

(二) 如果您选择购买投资连结保险产品，请您注意以下事项：

投资连结保险产品的投资回报具有不确定性，投资风险完全由您承担。产品说明书或保险利益测算书中关于未来保险合同利益的预测是基于保险公司精算假设，不能理解为该收益一定会实现或实现的可能性很大，实际投资可能赢利或出现亏损。您应当详细了解投资连结保险的费用扣除情况，包括初始费用、买入卖出差价、死亡风险保险费、保单管理费、资产管理费、手续费、退保费用等，各项费用的扣除基数以保险条款的约定为准。

(三) 如果您选择购买万能保险产品，请您注意以下事项：

万能保险产品的投资回报具有不确定性，您要承担部分投资风险。产品说明书或保险利益测算书中关于未来保险合同利益的预测是基于保险公司精算假设，最低保证利率之上的投资收益是不确定的，不能理解为该收益一定会实现或实现的可能性很大。您应当详细了解万能保险保险费并不是全部用于投资增值，而是要扣除部分保费用于保险保障和保险公司经营管理费用，包括初始费用、死亡风险保险费、保单管理费、手续费、退保费用等，各项费用的扣除基数以保险条款的约定为准。保险公司每月公布的结算利率只能代表一个月的投资情况，不能理解为对全年的预期，结算利率仅针对投资账户中的资金，不针对全部保险费。万能保险产品通常有最低保证利率的约定，最低保证利率仅针对投资账户中资金。

六、请您正确认识保险产品与其他金融产品的区别。

分红保险、投资连结保险、万能保险、理财型家财险等保险产品兼具保险保障功能和投资功能，不同保险产品对于保障功能和投资功能侧重不同，但本质上属于保险产品，产品经营主体是保险公司。您不宜将保险产品与银行存款、国债、基金等金融产品进行片面比较，更不要把它作为银行存款的替代品。

七、选择健康保险产品时，请您注意产品特性和条款、定点医院的具体约定。

健康保险产品既有定额给付性质的，也有费用补偿性质的。定额给付性质的健康保险按约定给付保险金，与被保险人是否获得其他医疗费用补偿无关；对于费用补偿性质的健康保险，保险公司给付的保险金可能会相应扣除被保险人从其他渠道所获的医疗费用补偿。请您注意条款中是否有免赔额或赔付比例的约定、是否有疾病观察期约定。如果保险公司以附加险形式销售无保证续保条款的健康保险产品，请您注意附加健康保险的保险期限应不小于主险保险期限。

八、为未成年子女选择保险产品时保险金额应适当。

如果您为未成年子女购买保险产品，因被保险人死亡给付的保险金总和应符合中国保监会的有关规定。

九、请您如实填写投保资料、如实告知有关情况。

我国《保险法》对投保人的如实告知行为进行了明确的规定。订立保险合同时，保险人就被保险人的有关情况提出询问的，投保人应当如实告知。如未如实告知，可能会影响到您的权益。

十、请您配合保险公司做好客户回访工作。

保险公司按监管规定开展客户回访工作，通常通过电话形式进

行。为确保自己的权益得到切实保障，您应对回访问题进行如实答复，不清楚的地方可以立即提出，要求保险公司进行详细解释。请您投保时准确、完整填写相关个人联系信息，以便保险公司能够对您及时回访。

十一、请您本人认真核对，并确认投保信息与本人所填写的投保单内容一致。

十二、请您本人认真阅读保险合同条款，确认保险产品适合本人需求，本人能够承担因购买保险产品而产生的风险。

十三、请您本人了解，凡涉及保险产品的有关问题，请与保险公司销售人员联系或保险公司客服联系。